



过节不送礼 心里没有底 人在职场漂 破费免不了

各种关系要走动,看看一个80后的中秋预算

本报记者 孙芳芳

随着中秋节的临近,过节气氛渐渐浓厚起来。然而,愈演愈烈的送礼之风却让不少人有些不堪重负。对于刚入职的80后小年轻来说压力更大,本来收入就不是很高,还要打理众多的关系。不仅要顾及职场关系,有对象的还得打点双方父母以及其他长辈。

“客户得送礼,亲朋好友得送礼,长辈更得去送礼……”去年刚刚入职的80后青年刘强感慨到,“一到过年过节的时候,这个钱就好像不是钱了。”

打点职场关系花了1000元

小刘是个典型的“80后”,去年十月份刚刚入职一家大型食品公司,从事策划推广方面的工作。据刘强介绍,他每个月的工资在4000元左右,且有三险一金。对于刚刚入职的80后来说,他的收入可能会令不少人羡慕。但是,面对马上就要到来的中秋节,小刘坦言他有点“慌”。

单位发的东西用来孝敬父母

除了职场上的关系需要打点外,过中秋节给父母长辈的礼物也必不可少。

刘强跟女朋友相处已经有两年多了,逢年过节给准岳父岳母准备礼物也是该有的礼数。“月饼是必不可少的,档次也不能太低。”刘强给女朋友准备了两盒包装精美的月饼,总共花了200多元。前段时间女朋友的父亲生病住院,上个周刚刚出院。体贴的小刘又准备了两盒保健品,300块钱又花出去了。

“对于我们刚入职的新来说,打点职场关系成为我们中秋支出中很大的一部分。”小刘告诉记者,需要打理的职场关系中分为几类,一类是刚进公司时扶持过自己的领导,一类是对自己有过帮助的同事,还有一类是跟自己工作密切相关的客户。“哪一方面打理不好,都可能会影响到以

后职场上的发展。”

为了挑选礼物,小刘也是费尽了心思。“不管是给领导,还是给客户,档次都不能太低。”最终,小刘给领导选了两瓶高档白酒,为两个关系客户每人准备了一个肉制品礼盒、一个海鲜礼盒。这样算下来,打点职场关系,小刘一共花去了1000元。

职场上的关系以及女朋友的父母后,1500多块钱已经花出去了。支出有点大,刘强决定省省了。他将单位发的两盒月饼以及食用油、鸡蛋什么的留给了父母,不再另外买其它的东西。“父母是跟自己关系最亲近的人,不会计较什么。”

还有俩朋友的婚宴需要参加

除了这些支出以外,刘强的账单中还有一项,那就是为即将结婚的两个朋友准备的礼钱。

中秋佳节是个合家团圆的日子,不少新人也会选择在这个时候举行

婚礼。今年中秋节期间,刘强有两个朋友要举行婚礼。

“一个是来烟台以后认识的朋友,还有一个是高中同学,都是很好的哥们。”刘强告诉记者,他的老家在外地,刚到烟台工作时,几个哥们对他的帮助很大。现在朋友要结婚了,自己自然也不能吝啬。

两个朋友的婚礼都在中秋节期间,小刘为这项支出准备了2000块钱。

悲催,过个中秋节将近一个月的工资没了

① 算算账

“以前还是学生的时候,特别盼望过中秋节,回到家里父母都准备好了,自己什么都不用考虑。”刘强告诉记者,工作以后的心态就完全不一样了,“不光是工作上的一些关系需要考虑,对父母也该尽孝道了。”

“这中秋节过得有点像中秋‘劫’了,”小刘算了一下,这个中秋节他将会有3500元左右的支出,“将近一个月的工资又没了。”算完这笔账,刘强顿时没了过节的兴趣。

芝罘工商整治月饼市场

共检查食品经营户3360余家

本报9月6日讯(通讯员 曲爱国 记者 秦雪丽) 中秋节将至,为防止“问题”月饼出现,烟台市工商局芝罘分局在全区范围内进行了一次月饼市场专项检查。截至目前,芝罘分局累计出动执法人员730人次,共检查食品经营户3360余家。

这次检查中,执法人员对经营月饼的超市、销售网点进行集中检查。重点查验月饼供货商和经销商的主体资格,通过查验外包装标识,检查月饼是否属于早产、“三无”商品,是否存在夸大宣传、误导消费者等问题。检查涉及的品种包括北来香、南沪、百威、品佳品、荣诚等本地和外地品牌月饼12种。

另外,针对近期,山东省质监局网站公布的今年月饼监督检验结果,烟台10种月饼的标签、馅料等存在不合格问题,工商部门从即日起已开始进行针对性整治,督促商家改正,其中问题严重者将责令下架处理,以净化月饼市场。



○刘强中秋节的预算

- 1.打点职场关系:白酒、肉制品礼盒、海鲜礼盒,共计1000元
 - 2.送给女朋友父母的过节礼品:月饼礼盒、保健品,共计500元
 - 3.给自己父母的过节礼品:月饼礼盒、食用油、鸡蛋等单位发放的福利(不计算在中秋节花费之内)
 - 4.给朋友结婚的份子钱:2000元
- 总计:3500元

30项主题旅游活动迎中秋

本报记者 苗华茂

中秋小长假即将来临,6日,记者从烟台各大景区了解到,中秋小长假期间,烟台共推出了30项主题旅游活动,记者从中节选出最有看点的几处景点供市民参考。

文化节

南山旅游景区,民俗歌舞表演、大型花车巡游、团体操表演、中老年健身操表演赛、中老年太极拳太极扇表演赛、中老年戏曲表演赛,南山景区游览优惠活动:即将举办的长寿文化节期间面向60岁以上老人和儿童推出免费优惠门票。

作品展

“纪念郑文公碑落成1500年暨中国书法名山命名揭牌庆典仪式”,云峰魏碑书法文化系列活动:中外书法名家笔会、云峰书法高层论坛、中外书法名家作品展、书法文化用品展、云峰刻石书法史料展、历代碑帖拓片收藏展、云峰山风光摄影展。

泡温泉

艾山温泉度假村——温泉浴区门票原价98元/位调整为80元/位,门票包含内容:太极池、六福汤、葡萄酒浴、天体浴、艾山汤泡池、露天温泉游泳池。

采摘节

喜爱采摘的朋友可以参加第三届莱阳梨文化节、第十届中国·山东栖霞苹果艺术节、烟台·观水苹果文化节,板栗采摘活动,葡萄酒采摘体验活动。还可以到张裕国际酒城、中粮君顶酒庄、瑞事临酒庄采摘葡萄、自酿葡萄酒,到牟平区玉林店镇参加第二届玫瑰香葡萄采摘节。

海鲜节

长岛第二届海鲜节:9月8日-15日,开幕式、长岛

“华信家居杯”2011烟台家装文化节 最惠装修 创意筑家

■烟台市区楼盘业主

■家有新房正准备装修

■希望免费获得一清设计

■希望参与家装知识讲座

■希望享受最实惠的家装价格

如果您的答案都是“Yes”,那就赶紧发送“户型图+楼盘名称+姓名+联系方式”到house@zqwh.com,报名参加我们的家装文化节吧!

仅限一百名,现在报名,让你的邻居羡慕你,

活动咨询热线:0535-6905575 装饰公司报名热线:13573562316

主办:齐鲁晚报·今日烟台 华信家居

战略合作媒体:齐鲁手机杂志 烟台大众网 烟台移动手机报 手机会员俱乐部

报名有礼:凡报名业主均可获得由婚纱摄影提供的婚纱摄影折抵优惠卡一张。

Yes,
I do!



